



В Северском районе двое местных жителей подозреваются в причинении телесных повреждений женщине, повлекших её смерть

В правоохранительные органы Северского района 19 сентября 2014 года поступило сообщение об обнаружении на обочине грунтовой дороги села Михайловского тела 56-летней местной жительницы с множественными телесными повреждениями головы и тела. Согласно предварительным данным судебно-медицинской экспертизы смерть погибшей наступила впоследствии полученной черепно-мозговой травмы. По данному факту следственным отделом по Северскому району в тот же день возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшей). В ходе проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий установлена причастность к совершению данного преступления 16 и 24-летнего местных жителей. По версии следствия, вечером 18 сентября 2014 года молодые люди вместе с 56-летней женщиной находились в домовладении одной из местных жительниц, где распивали спиртные напитки. В процессе употребления алкоголя между гостями возник конфликт, в ходе которого мужчины стали наносить множественные удары руками и ногами по голове и телу женщины, после чего вынесли ее на улицу. Утром следующего дня потерпевшую без признаков жизни обнаружила прохожая, которая сообщила об этом в правоохранительные органы. В настоящее время подозреваемые задержаны, судом по ходатайству следователя в отношении них избраны меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/691516>